
   

 
   الـخّهريـو الأوّل:

  الحساب  طريقث نع كخاةث أحسب نا يلي:  
       , ( ) ; ( ) ; ( ) ( ) ;           0 5 10 3 5 9 3 5 2 

 الجقاط الآحيث :(  نو اخخياركطول وحدحه  ) غلّم على مسخقيم ندرج 
A( , ) ; B( ) ; C( , ) ; D( , ) ; E( )   2 5 0 3 5 0 5 4 

  رحب فواصل الجقاطA , B ,C , D, E   حرحيتا حصاغديا. 
  : أحسب المسافخينAD   وDC  ، ناذا حهثل الجقطثD  ةالنستث لقطػث المسخقيم AC. 

   الـخّهريـو الثاني:
  إذا غلهج أنx  وy  الجدول الموالي :أحهم  ، أىقل ثم نخخانخينقيسان لزاويتين 

x 32   76  
y  41   
  إذا غلهج أنM  وN  أحهم الجدول الموالي : أىقل ثم ، نخكاملخينقيسان لزاويتين 

 
   
 

 xx'  و yy'  مسخقيهان نخوازيان و uv .)قاطع لهها )اىظر الشكل 
جيدا ثم أجب غو الأسئلث التالحث حهػو في الشكل: 
 ذكر

ُ
 زاويخان نخجاورحان و نخكاملخان. أ
.ذكر زاويخان نخقاةلخان ةالرأس
ُ
 أ
 .ذكر زاويخان نخهاثلخان
ُ
 أ
ذكر زاويخان نختادلتان داخليا
ُ
 .أ
 ذكر

ُ
 زاويخان نخقايسخان نع حبرير إخخيارك. أ

 
 و السداد  بالتوفيق                                                                                                                                                            يمنع استعنال الآلة الحاسبة   ملاحظة

M 120   160  
N  5   

    ط                                                                         ـمتوس ة الثانيةـالسن :المستوى                                                                                    ي ــف بنانـشريمحمد ال :طةمتوس  

  ساعــــة واحـــــــدة  :مــــدةـال                                                             3102 جــــانفـــــي 32: التاريـــخ  

                    

 

  الفرض الأول للثلاثي الثاني
 اتـــياضيّالرّ ادة ـــمي ـــف
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 الـتّهريـو الأوّل:
   ب نا يلي نع كتاةث طريقث الحساب:أحس 

         

   

         

     

( )

, , ,

          

      

          







      

5 2 5 2 5 2

9 3 9 3

3 5 3 5 5 3

0 5 10 10 0 5

7

6

2

10 5

 

 : أعلم الجقاط على مستقيم ندرج 

 

 
 
 :ترتيب فواصل الجقاط ترتيتا تصاعديا 

, , ,       4 2 5 0 0 5 3 5  
  حساب المسافتينAD  وDC : 

   

         

   

         

, ,

AD , , , , , ,

, ,

DC , , , , , ,

  

           

  

          





0 5 2 5

0 5 2 5 0 5 2 5 0 5 2 5

3 5 0 5

3 5 0 5 3 5 0 5 3 5 0 5

3

3

 

قطعث المستقيم  نيتصفهي  Dالجقطث  AC  
 الـتّهريـو الثاني:

x  وy  أىقل ثم أتهم الجدول الموالي : نتتانتينقيسان لزاويتين ، 

x 32  49 76  
y 58  41  14 

 
M  وN  أىقل ثم أتهم الجدول الموالي : نتكاملتينقيسان لزاويتين ، 

     
 

 
 

M 120  185 160  
N 60 5  20 

 اتادة الرّياضيّـــفي م الفرض الأول للثلاثي الثانيمناقشة   
 

 

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  5  4  3  2  1  0  10  9  8  6  7  

          

E  A  B  D  C  
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 تهعو في الشكل جيدا ثم أجيب عو الأسئلث التالحث:أ 
  : زاويتان نتجاورتان و نتكاملتانxmu  وumx' . 
  :زاويتان نتقاةلتان ةالرأسynv  وuny' . 
 :زاويتان نتهاثلتانx'mv  وy'nv  . 
 : زاويتان نتتادلتان داخلياx'mv  وynu . 
   : زاويتان نتقايستانxmn  umx'  نتقاةلتان ةالرأسالتبرير : زاويتان. 
 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

2am.ency-education.com




